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~a) Sean P(z) = 2* +iz® + 322 — 4y D(x) = 2 — i, polinomios en C[z]. Encuentre Q € C[z] y
r € C tales que
P(z) = Q(x) - D(x) +r.
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(b) Sean los siguientes polinomios

P(z) = 2% — 22® + 92 — 18

Q(z) = 2° +2* +122° + 42% + 27z — 45
i) Encuentre las raices de P(z).

ii) Sabiendo que ambos polinomios comparten exactamente dos raices, factorice ambos poli-
nomios en Cz] y en R[z].
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(a) Sea el polinomio P € R[z] de grado 2n + 2, y sean ,iv/2,i/3, ..., i\/n} raices de P. Encuentre
todas las raices de P(x), sabiendo que: P(0) =n!, P(1)=(n+1)!, P(2)= i(u +4)!
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Fioulmute, QW2+bx+d = x-x+4

(b) Sean u,v, w € C. Considere el sistema de ecuaciones (s) dado por:
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Sea P € R[z] el pol dado por P(z) = (z — u)(z — v)(z — w), dond 1
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(a) Se define el polinomio P(z) = 2% — 2i2% — 1 Encuentre las raices de P(z), indicando la
multiplicidad de cada una de ellas
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(b) Demuestre que si 2 + i € C es una raiz del polinomio P € Clz|, dado por
Pz)=24+azt + b2 + ez’ + dx+e
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